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Technisches Datenblatt

ATE DOT 4 SL

Dieses Produktdatenblatt beschreibt Eigenschaften der
ATE DOT 4-Bremsflissigkeit SL, die fur den Einsatz als
Hydraulikflussigkeit in Brems- und Kupplungsanlagen von
Kraftfahrzeugen bestimmt ist.

ATE DOT 4-Bremsflissigkeit SL ist eine seit langem be-
wahrte Hydraulikflissigkeit fir hydraulische Brems- und
Kupplungsanlagen von Kraftfahrzeugen.

Sie besteht aus einem Gemisch von Polyethylenglykol-
ethern, Polyethylenglykolen, und Borsdureestern von
Polyethylenglykolethern mit Korrosions- und Alterungs-
schutzzusdtzen und weiteren Additiven.

Die ATE DOT 4-Bremsflussigkeit SL erfllt und Gbertrifft
unter anderem die Anforderungen der Bremsflissigkeits-
normen FMVSS-Nr. 116 - DOT 4, SAE J1704 und I1SO 4925,
Klasse 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

Produkteigenschaften:

Beschaffenheit Homogen, klar
Farbe gelb
Siedetemperatur min. 260° C
Nass-Siedetemperatur min. 1659 C

Viskositat bei -40° C
Viskositat bei +100° C
Wassergehalt

max. 1.400 mm2/s
2,0 bis 2,6 mm2/s
max. 0,20%

Lagerfahigkeit bei Lagertemperaturen von
-20° C bis 40° C:

In den original verschlossenen Verkaufsgebinden
bis zu 5 Jahren.

Bremsflussigkeit muss regelmafig gewechselt werden.

Es sind die vom Fahrzeughersteller vorgeschriebenen
Wechselintervalle einzuhalten. Die Vorschriften des Fahr-
zeugherstellers zur Spezifikation der Bremsflussigkeit sind
zu beachten.

Ein Sicherheitsdatenblatt sowie weitere Informationen
zum Thema erhalten Sie unter www.ate.de.
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Technical Data Sheet

ATE DOT 4 SL

This product data sheet describes the properties of the
ATE DOT 4 brake fluid SL intended for use as hydraulic fluid
in brake and clutch systems of motor vehicles.

ATE DOT 4 Brake Fluid SL is a proven hydraulic fluid for
hydraulic brake and clutch systems of motor vehicles.

It is @ mixture of polyethylene glycol ethers, polyethylene
glycols and boric acid esters of polyethylene glycols with

glycols with anti-corrosion / anti-aging agents and further
additives.

ATE DOT 4 Brake Fluid SL meets and even exceeds the re-

quirements of the brake fluid standards FMVSS-No. 116 -
DOT 4, SAE J1704 and ISO 4925, Class 4, among others.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

Product properties:

Condition Homogenous, transparent
Color yellow
Boiling point min. 260° C/500° F

Wet boiling point min. 165° C/329° F
Viscosity at -40° C/-40°F max. 1,400 mm2/s
Viscosity at +100° C/212°F 2.0 to 2.6 mm?2/s
Water content max. 0.20%

Shelf life at storage temperatures of -20° C/-4°F
to 40°C/104°F:
Up to 5 years in the original, factory-sealed packaging.

Brake fluid must be replaced regularly. The replacement
intervals specified by the vehicle manufacturer must be
complied with. The instructions of the vehicle manufacturer
with respect to the brake fluid specification must be ob-
served.

A Safety Data Sheet as well as additional information
regarding this topic are available under www.ate.de.
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Fiche de données techniques

ATE DOT 4 SL

La présente fiche de données produit décrit les caractéris-
tiques du liquide de frein ATE DOT 4 SL congu pour une
utilisation comme liquide hydraulique dans des systémes
de freinage et d'embrayage de véhicules automobiles.

Le liquide de frein ATE DOT 4 SL est un liquide hydraulique
éprouvé depuis longtemps pour les installations de freinage
et d'embrayage de véhicules automobiles.

Il est composé d'un mélange de polyéthyléneglycoléthers,
de polyéthyleneglycols et d'ester d’acide borique de
polyéthyleneglycoléthers avec des additifs de protection
contre la corrosion et le vieillissement et d'autres additifs.

Le liquide de frein ATE DOT 4 SL remplit et surpasse
notamment les exigences des normes relatives au liquide
de frein FMVSS n° 116 - DOT 4, SAE J1704 et ISO 4925,
classe 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation
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TD 002

Caractéristiques du produit :

Nature homogene, transparent
Couleur jaune

Température d'ébullition min. 260 °C
Température d’ébullition

humide min. 165 °C

max. 1 400 mm2/s
2,03 2,6 mm2/s
max. 0,20 %.

Viscosité a -40 °C
Viscosité a +100 °C
Teneur en eau

Capacité de stockage pour une température de stockage
comprise entre =20 °C et +40 °C:
Jusqu’a 5 ans dans le contenant d’origine fermé.

Le liquide de frein doit étre remplacé régulierement. Les
intervalles de maintenance prescrits par le fabricant du
véhicule doivent étre respectés. Les indications du fabricant
concernant les spécifications du liquide de frein doivent
étre respectées.

Vous trouverez une fiche de données de sécurité et
d’autres informations sur ce théme sur www.ate.de.
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Scheda tecnica

ATE DOT 4 SL

Questa scheda tecnica descrive le proprieta del fluido freni
ATE DOT 4 SL, destinato a essere utilizzato come fluido
idraulico per freni e frizioni di veicoli a motore.

Il liquido per freni ATE DOT 4 SL e un fluido idraulico
apprezzato da tempo per freni e frizioni idrauliche dei
veicoli a motore.

Si tratta di una miscela di polietilene glicole etere, polietilene
glicole ed etere di acido borico di polietilene glicolo con agenti
anti-invecchiamento e ulteriori additivi anti-corrosione.

Il liquido per freni ATE DOT 4 SL soddisfa e supera, tra gli

altri, i requisiti delle norme per i liquidi freni FMVSS n. 116 -
DOT 4, SAE J1704 e ISO 4925, classe 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation
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TD 002

Caratteristiche del prodotto:

Aspetto omogeneo, trasparente
Colore giallo

Temperatura di ebollizione a secco 260 °C min
Temperatura di ebollizione a umido 165 °C min

Viscosita a =40 °C 1.400 mm?2/s max
Viscosita a +100 °C da 2,03 2,6 mm2/s
Contenuto d'acqua 0,20% max

Periodi di validita a temperature di stoccaggio
da -20°Ca +40 °C:
Fino a 5 anni nei contenitori originali sigillati.

Il liquido freni deve essere cambiato regolarmente.
Lintervallo di sostituzione fissato dal produttore del
veicolo deve essere rispettato. Devono essere rispettate
le norme del costruttore del veicolo per le specifiche del
liquido dei freni.

La scheda di sicurezza e ulteriori informazioni in merito
sono disponibili alla pagina www.ate.de.
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Ficha técnica

ATE DOT 4 SL

Esta hoja de datos de productos describe las propiedades
del liquido de frenos ATE DOT 4 SL, destinado al uso como
liquido hidraulico en los sistemas de frenos y embragues de
los automoviles.

El liguido de frenos ATE DOT 4 SL es un liquido hidraulico
de larga tradicion para sistemas hidraulicos de frenos y
embragues de los automoviles.

Consta de una mezcla de éteres de polietilenglicol, polieti-
lenglicoles y ésteres de acido borico de éteres de polieti-
lenglicol con aditivos anticorrosivos y antienvejecimiento,
ademads de otros aditivos.

El liquido de frenos ATE DOT 4 SL satisface con creces los

requisitos de las normas de liquidos de frenos, entre otros,
FMVSS nO 116 - DOT 4, SAE J1704 e ISO 4925, clase 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany
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Caracteristicas del producto:
Composicion homogéneo, claro
Color amarillo

Temperatura de ebullicién min. 260° C
Temperatura de ebullicién
en estado humedo min. 1659 C

Viscosidad a -40° C
Viscosidad a +100° C
Contenido de agua

max. 1.400 mm2/s
2,0 hasta 2,6 mm2/s
max. 0,20 %

Capacidad de almacenamiento a temperaturas de
-20°Ca40°C:
En los envases originales de venta cerrados hasta 5 afios.

El liquido de frenos deberd cambiarse periédicamente.
Deberan cumplirse los intervalos de cambio prescritos por
los fabricantes de automoviles. Observe las disposiciones
del fabricante de automoviles en lo que respecta a la espe-
cificacion del liquido de frenos.

Para obtener la hoja de datos de seguridad y para
mas informacioén acerca de este tema, consulte
www.frenos-ate.es.
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JINCTOBKA C TEXHUYECKU O3HHU

ATE DOT 4 SL

Ta3u NIMCTOBKA C A3HHW 33 MPOAYKT3 ONUCB3 XapPaKTepucTu-
KMTe Ha cnupayHaTa TeyHocT ATE DOT 4 SL, npeagHa3HayeHa
KaTo XMAPaB/AMYHE TEYHOCT B CMMPAYHU U CbeAUHUTENHN
CMcTemMm Ha aBToMobunum.

CnupayHaTta TeyHocT ATE DOT 4 SL e oTaaBHa yTBbPAEHS
XUOP3B/IMYHE TEYHOCT 338 XMAPABAUYHU CMMPAYHU U Cbeau-
HUTENHN CUCTEMU H3 aBTOMOBUAN.

T ce cbCTOM OT CMEC OT NOIMETUNEHTIMKONIOBU ETEPY,
NONUETUNEHIIMKONN U eCTEPU H3 BOPHA KUCENNHAE Ha
NONVETUNEHIIMKONIOBU ETEPU C aHTUKOPO3UOHHM 0,063BKU
1 0063BKY 33 33LUWUTA OT CTAPEEHE U APYIU 3AUTUBMU.

CnupayHaTta TeyHocT ATE DOT 4 SL u3nbnHABa 1 Mexay
OPYroTo HaAXBbPNA U3NCKBAHUATE Ha CTaHA3PTUTE 33
cnnpayHn TeyHocTn FMVSS-N2 116 - DOT 4, SAE J1704 un
ISO 4925, knac 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

Tooo2 [Eg

XapaKTepucTUKU Ha NPOAYKTa:

CTpykTypa XOMOTreHHa, Npo3payHa
LaTt XbAT

TemnepaTypa Ha KuneHe MUH. 260° C
TemnepaTypa Ha MOKPO

KuneHe MuH. 165° C

mMakc. 1400 mm2/s
2,0 no 2,6 mm2/s
makc. 0,20 %.

BuckosuteT npu -40° C
BuckosuteT npu +100° C
BoaHo cbabpxaHue

Cnoco6HOCT 338 CbXxpaHeHUe Npu TemMnepaTypum
Ha cbxpaHeHue oT -20° C no 40° C:
B opurnHanHo 3aTBOPEHWU TbProBCKM ONaKoBKM 40 5 rognHu.

CnnpayHaTa Te4yHOCT TpsabBa peAoBHO A3 Ce CMEHA.
TpsabBa Oa ce cNa3BaT OnNpeneneHnuTe oT aBTOMOBUNHUSA
npov3BOAUTEN UHTEPBAY 38 CMAHA. TpsAbBa A3 ce cna3BsaT
pa3nopenbuTe Ha aBTOMOBUNHUA NPOU3BOAUTENT OTHOCHO
cneunduKkaumsaTa Ha CNMPaYHaTa TEYHOCT.

JINCTOBKA C AaHHM 33 6830MacHOCT U A0Mb/IHUTENHA
MHMOPMaLMA Mo TEMATA We NoayymuTe Ha www.ate.de.
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Technicka specifikace

ATE DOT 4 SL

Tento produktovy list popisuje vlastnosti brzdové kapaliny
ATE DOT 4, typu SL, ktera je urcena pro pouziti jako
hydraulicka kapalina v brzdovych a spojkovych systémech
motorovych vozidel.

Brzdovad kapalina ATE DOT 4, typu SL, se dlouhodobé pova-
Zuje za osvédcenou hydraulickou kapalinu do hydraulickych
brzdovych a spojkovych systém@ motorovych vozidel.

Kapalinu tvori smés polyethylenglykoletherd, polyethylen-
glykol® a ester( kyseliny borité z polyethylenglykolethert
s prfisadami na ochranu proti korozi a starnuti a dalsich
aditiv.

Brzdova kapalina ATE DOT 4, typu SL, spliiuje @ mimo

jiné pfekonava vsechny pozadavky, definované normami
FMVSS €. 116 - DOT 4, SAE J1704 a ISO 4925, tfidy 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany
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TD 002

Vlastnosti produktu:

Charakteristika homogenni, Cira
Barva Zlutd

Suchy bod varu min. 260° C
Mokry bod varu min. 1659 C
Viskozita pri -40° C max. 1 400 mm?2/s
Viskozita pfi +100° C 2,038z 2,6 mm2/s
Obsah vody max. 0,20%

Skladovatelnost pfi skladovaci teploté -20° C do 40° C:
V plvodnich uzavienych nddobach do 5 let.

Brzdova kapalina se musi pravidelné vymeénovat.
Vyrobce vozidla stanovuje intervaly pro vymeénu brzdoveé
kapaliny, které musi byt dodrzovany. Brzdové kapaliny
museji také spliiovat stanovené specifikace.

Bezpecnostni list a dalsi informace k tématu najdete na
www.ate.de.

@
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Teknisk datablad

ATE DOT 4 SL

Dette produktdatablad beskriver egenskaberne ved ATE
DOT 4-bremsevaske SL, der er beregnet til brug som
hydraulikvaeske i bremse- og koblingsanlaag pa motorkare-
tojer.

ATE DOT 4-bremsevaeske SL er en gennemtestet hydraulik-
vaeske til hydrauliske bremse- og koblingsanlaeg pd motor-
karetgjer.

Den bestar at en blanding af polyethylene glycolethere,
polyethylenglycoler, og borsyreestere fra polyethylene
glycolethere med korrosions- og tilseetningsstoffer mod
eeldning og andre additiver.

ATE DOT 4-bremsevaske SL opfylder og overskrider blandt

andet kravene i bremsevaeskestandard FMVSS-nr. 116 -
DOT 4, SAE J1704 og ISO 4925, klasse 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany
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Produktegenskaber:

Beskaffenhed homogen, klar
Farve gul
Kogepunkt min. 260° C
Vadt kogepunkt min. 165° C

Viskositet ved -40° C
Viskositet ved +100° C
Vandindhold

maks. 1.400 mm2/s
2,0 til 2,6 mm2/s
maks. 0,20%

Holdbarhed ved lagertemperaturer fra -20° C til 40° C:
| de originale lukkede salgsbeholdere op til 5 ar.

Bremsevaeske skal udskiftes regelmassigt! De af kare-
togjsfabrikanten foreskrevne udskiftningsintervaller skal
overholdes. Karetgjsfabrikantens forskrifter vedrarende
bremsevasskens specifikation skal overholdes.

Et sikkerhedsdatablad samt yderligere informationer
vedrgrende dette tema finder du pd www.ate.de.
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Tehniliste andmete leht

ATE DOT 4 SL

K&esolev toote teabeleht kirjeldab mootorsdidukite piduri-
ja sidurisisteemides hidraulikavedelikuna kasutamiseks
mdoeldud ATE DOT 4 pidurivedeliku SL omadusi.

ATE DOT 4 pidurivedelik SL on end téestanud hidraulika-
vedelik mootors6idukite hidraulilistes piduri- ja sidurisis-
teemides kasutamiseks.

See koosneb polUettleenglikooleetrite, polietileengli-
koolide ja poltettleenglikooleetrite boorhappeestrite
segust koos korrosiooni- ja vananemisvastaste ning
muude lisanditega.

ATE DOT 4 pidurivedelik SL taidab ja tGletab muuhulgas

pidurivedelike standardite FMVSS nr 116 - DOT 4, SAE
J1704 ja ISO 4925 klassi 4 ndudeid.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

Toote omadused

Olek homogeenne,
l&bipaistev
Varvus kollane
Keemistemperatuur min 260 °C
Mérg keemistemperatuur min 165 °C
Viskoossus temperatuuril -40 °C max 1400 mm?2/s
Viskoossus temperatuuril +100 °C  2,0-2,6 mm?2/s
Veesisaldus max 0,20%.

Sdilivusaeg temperatuuril -20 kuni 40 °C
Algselt suletud mahutites kuni 5 aastat.

Pidurivedelikku peab regulaarselt vahetama. S6iduki tootja

nimetatud vahetusintervallidest tuleb kinni pidada. Jargige

sBiduki tootja ettekirjutusi pidurivedeliku spetsifikatsioonide
kohta.

Ohutuskaardi ja tépsema teabe teema kohta leiate
aadressilt www.ate.de.

@
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Tekninen erittelylehti

ATE DOT 4 SL

Tdssa tuotteen erittelylehdessa kuvataan ajoneuvojen
jarru- ja kytkinlaitteiden hydrauliikkanesteeksi tarkoitetun
ATE DOT 4-jarrunesteen SL ominaisuuksia.

ATE DOT 4-jarruneste SL on jo monien vuosien ajan ollut
luotettava hydrauliikkaneste ajoneuvojen hydraulisille jarru-
ja kytkinlaitteille.

Se koostuu polyeteeni-glykolieetterien, polyeteeniglykolien
sekd polyeteeni-glykolieetterien boorihappoestereiden
seoksesta, jossa on korroosiota ja vanhenemista estavia
lisdaineita ja muita lisdaineita.

ATE DOT 4-jarruneste SL tayttaa ja jopa ylittda muun
muassa jarrunesteitd koskevien standardien FMVSS-nro

116 - DOT 4, SAE J1704 ja ISO 4925, luokan 4 vaatimukset.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany
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TD 002
Tuoteominaisuudet:
Laatu tasakoosteinen, kirkas
Vari keltainen
Kiehumispiste min. 260° C
Markakiehumispiste min. 1659 C

Viskositeetti —-40° C:ssa
Viskositeetti +100° C:ssa
Vesipitoisuus

maks. 1.400 mm2/s
2,0... 2,6 mm2/s
maks. 0,20%

Varastointi-ika varastointilampdotiloissa -20° C ... 40° C:
Alkuperaisissa suljetuissa myyntipakkauksissa enintaan
5 vuotta.

Jarruneste pitaa vaihtaa saannollisesti. Ajoneuvon valmis-
tajan maarittamid vaihtovalejd tulee noudattaa. Ajoneuvon
valmistajan maarayksia jarrunesteen ominaisuuksista on
noudatettava.

Kayttoturvallisuustiedotteen sekd muita aihetta
kasittelevia tietoja |0ydat osoitteesta www.ate.de.
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®UAAO TEXVIKWYV OTOLXEIWYV

ATE DOT 4 SL

AuTO To AeATio AedopéVwyV TOU TTPOIOVTOC TTEPLYPAdEL

TIC 1BLOTNTEC TOU uypou dppevwy ATE/DOT 4 SL Ttou Ttpoo-
pICeETOU YIO TN XPNION WG USPXUALKO UYypO OE CUCTHUTO
TEONONG KO GUUTTAEENG OX N TWV.

To uypo dpevwy ATE-DOT 4 SL eival eva edW Kol TTOAU
KOUPO DOKIUOTUEVO UDPOUALKO UYPO Yl CUCTHUOTO
TEONONG KOl CUUTTIAEENG OXNUATWYV.

AToTEAEITOL OTTO €V PElYHO BEPWY TTOAUUBUAEVOYAUKO-
ANG, aTTO TTOAUXIBUAEVOYAUKOAEG KOl ECTEPEG BOPIKOU
0€EWC aTTO ABEPEC TTOAUUBUAEVOYAUKOANG LE TIPOCBETO
QAVTIOIOBPWTIKA KOl TIPOCTACIG OTTO YNPOAVOT Kol XAAD
TpoCoBETA.

To uypo dppevwy ATE DOT 4 SL TAnpei Kot EeTEpVAEL,
HETAEU GAAWY, TIC ATTOUTHOELG TWV TIPOTUTIWY VIO UYP X
dpevwy FMVSS-ap. 116 - DOT 4, SAE J1704 kot I1SO 4925,
Kotnyopia 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

1616TNTEG TTpOlOVTOG:

Yon OMOLOYEVEG, Bl aveg
Xpwpo Kitpwvo

Oepuokpaaio ZEang ToUA. 260 °C

EAGx. Beppokpaoia ¢€ong uypou 165 °C

pey. 1.400 mm?2/s
2,0 Ewe 2,6 mm2/s
0,20%

[Ewbdeg o€ Beppokpaoion —40 °C
[Ewbdeg oe Beppokpaaior +100 °C
MEy. TTEPIEKTIKOTN TN VEPOU

AmoOnkeveTal o€ Beppokpoaieg oo -20 °C €wg 40 °C:
2 € OTTO TO EPYOCTAOLO KAEIOTO DOXElX TTPOG TTWANCN €WG
Ko 5 etn.

To uypO PPEVWY TIPETTEL VOL AAAAZETO TOKTIKA. N
TNPOUVTOL T DO TAUATA AACYT)G TTOU OUVIOTA O
KOTOOKEUQOTY)G TOU OXTMMaTOG. [Mpemel va AndBouv
uTton oL TTPodIaYPOEG TOU KATQAOKEUQOTY) TOU OXT1MUO-
TOG TTOU avadEPOVTOL OTO UYPO DPEVWV.

Eva AeAtio Aedopevwy ACHOAEIG Kl TIEPIOCOTEPEG
TIANpodopiec yUpw aTtd TO BEpa ovuTo B Bpeite oTo
www.ate.de.
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Tehnicki podaci

ATE DOT 4 SL

U podacima o proizvodu opisana su svojstva ATE DOT 4
tekucine za koc¢nice SL, koja je namijenjena upotrebi u
ko¢nim sustavima i sustavima spojki motornih vozila kao
hidrauli¢na tekucina.

ATE DOT 4 tekucina za kocnice SL je hidraulicka tekucina
dokazane kvalitete za hidraulicne ko¢ne sustave i sustave
spojki motornih vozila.

Sastoji se od spoja polietilenglikolnih etera, polietilen
glikola i estera borne kiseline polietilenglikol etera sa
zastitom protiv korozije | starenja te ostalih aditiva.

ATE DOT 4 teku¢ina za kocnice SL odgovara pa c¢ak i nad-
masuje medu ostalim i zahtjeve standarda o teku¢inama
za ko¢nice FMVSS br. 116 - DOT 4, SAE J1704 i ISO 4925,
razred 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

Svojstva proizvoda

kakvoca homogena, bistra
boja Zuta

vreliste min. 260° C
vlazno vreliste min. 1659 C

max. 1.400 mm2/s
2,0 do 2,6 mm2/s
max. 0,20 %.

viskoznost pri —-40° C
viskoznost pri +100° C
udio vode:

Skladistenje pri temperaturi skladiSta od -20° C do 40° C:
u originalno zapakiranoj ambalazi do 5 godina.

Tekucina za kocnice mora se redovito mijenjati. Treba se pri-
drzavati intervala mijenjanja koje propisuju proizvodaci au-
tomobila. Treba poStovati propise proizvodaca automobila
o specifikacijama tekucine za kocnice.

Podatke o rizicima i ostale informacije o proizvodu moZete
pronadi na www.ate.de.
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Miszaki adatlap

ATE DOT 4 SL

Ez a termékadatlap a gépjarmUvek fék- és kuplungberende-
zéseiben hidraulikafolyadékként alkalmazéasra kerl ATE
DOT 4 SL fékfolyadék tulajdonsagait irja le.

Az ATE DOT 4 SL fékfolyadék egy régota bevilt, a
gépjarmuUvek hidraulikus fék- és kuplungberendezéseiben
alkalmazott hidraulikafolyadék.

Polietilénglikol-éterek, polietilénglikolok és polietiléngli-
kol-éterek bérsavésztereinek korrézié- és éregedésgatlo,
ill. egyéb adalékokat tartalmazd keverékébdl ll.

Az ATE DOT 4 SL fékfolyadék teljesiti és felulmulja tobbek
kozott az FMVSS-Nr. 116 - DOT 4, SAE J1704 és ISO
4925, 4. osztély, fékfolyadékokra vonatkozd szabvanyok
kovetelményeit.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

Terméktulajdonsagok:

Jelleg Homogeén, atlatszo
Szin sarga

Forrasi hémérséklet min. 260° C
Nedves forrasi hémérséklet min. 165° C
Viszkozitds -40° C-on max. 1.400 mm?2/s
Viszkozitds +100° C-on 2,0... 2,6 mm2/s
Viztartalom max. 0,20%

Tarolhatésag -20° C ... 40° C kozti
tarolasi homérsékleten:
A gydrilag lezdrt csomagoldsban max. 5 év.

A fékfolyadékot rendszeresen cserélni kell. A jarmigyarto
altal megadott csereintervallumokat be kell tartani.

vonatkozoan megadott eléirasokat be kell tartani.

A biztonsagi adatlapot, valamint a témdahoz tartozé tovabbi
informaciokat a www.ate.de honlapon taldlhatja meg.
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Techniniy duomeny lapas

ATE DOT 4 SL

Siame duomeny lape apraéomos ATE DOT 4 stabdziy
skyscio SL, numatyto naudoti kaip hidraulinis skystis
motoriniy transporto priemoniy stabdzZiy ir sankabos
sistemose, savybeés.

ATE DOT 4 stabdziy skystis SL - jau seniai pripazintas
hidraulinis skystis, skirtas motoriniy transporto priemoniy
hidraulinems stabdziy ir sankabos sistemoms.

Sis skystis pagamintas i§ polietilenglikolio eteriy, polietilen-
glikoliy, boro ragsties esteriy, polietilenglikolio eteriy bei
priedy, skirty apsaugai nuo korozijos ir dévejimaosi, misinio.

ATE DOT 4 stabdziy skystis SL atitinka ir virsija, be kita
ko, stabdziy skysciams taikomus reikalavimus, nustatytus
standarty FMVSS Nr. 116 - DOT 4, SAE J1704 ir ISO 4925
4 klaseés specifikacijose.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

TD 002

Produkto savybés:

Basena homogeniskas,
skaidrus skystis

Spalva geltona

Virimo temperatira min. 260 °C

Skyscio, kuriame yra dréegmés,

virimo temperatdra min. 165 °C

maks. T 400 mm2/sek.
2,0-2,6 mm2/sek.
maks. 0,20 %

Klampumas -40 °C temperatdroje
Klampumas +100 °C temperatdroje
Vandens kiekis

Tinkamumo laikas laikant nuo
-20 iki +40 °C temperatdroje:
UZdarytose originaliose prekinese talpyklose - iki 5 metuy.

Stabdziy skystis turi bUti reguliariai keiciamas. Butina
laikytis automobilio gamintojo nurodyty keitimo intervaly.
Batina laikytis automobilio gamintojo nurodymuy dél stab-
dziy skyscio charakteristiky.

Saugos duomeny lapa ir papildomos informacijos Sia tema
galima rasti adresu www.ate.de.
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Tehnisko datu lapa

ATE DOT 4 SL

Saja produkta datu lapa aprakstitas ATE DOT 4 bremzu
gkidruma SL 1pasibas, kas ir paredzéts izmantosanai ka
hidrauliskais skidrums transportlidzeklu bremzu sistémas
un sajiga iekartas.

ATE DOT 4 bremzu skidrums SL ir jau ilgstosi sevi apliecina-
jis ka atzits hidrauliskais skidrums transportlidzek|u hidrau-
liskajam bremzu sistémam un sajdga iekartam.

Tas sastav no maisijuma, ko veido polietilénglikola éteri,
polietilénglikoli un polietilénglikola éteru borskabes esteri
ar pretkorozijas piedevam, ka arT piedevam aizsardzibai
pret vecosanu un citam piedevam.

ATE DOT 4 bremzu skidrums SL atbilst un parspéj prasibas,

ko nosaka art bremzu skidrumu standarti: FMVSS Nr. 116 -
DOT 4, SAE J1704 un ISO 4925, 4. klase.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

TD 002

Produkta Tpasibas:

Ipagibas homogéns, dzidrs
Krasa dzeltena
Varisanas temperatdra min. 260 °C
Mitras varisanas temperatira min. 165 °C

maks. 1 400 mm2/s
2,0 l1dz 2,6 mm2/s
maks. 0,20 %

Viskozitate temperatdra -40 °C
Viskozitate temperatdra +100 °C
Udens saturs

Uzglabajamiba uzglabasanas temperatdra
-20°Clidz 40 °C:
Originali noslégtos tirdzniecibas konteineros lidz 5 gadiem.

Bremzu Skidrums regulari jamaina. Ir jaievéro transport-
lldzekl|a razotaja noteiktie mainas intervali. Ir jaievéro
transportlidzekla razotaja noteikumi attieciba uz bremzu
skidruma specifikaciju.

Drosibas datu lapu, k& art citu informaciju par So tému
varat atrast vietné: www.ate.de.

@

Brakethrough Technology




91.9998-9002.1 12.2017/01 ©2017 Continental Aftermarket GmbH

Technisch gegevensblad

ATE DOT 4 SL

Dit productgegevensblad beschrijft de eigenschappen
van de ATE DOT 4-remvloeistof SL, die bedoeld is als

hydraulische vloeistof in rem- en koppelingssystemen

van personen- en vrachtwagens.

ATE DOT 4-remvloeistof SL is al sinds vele jaren een
beproefde hydraulische vloeistof voor rem- en koppelings-
systemen van personen- en vrachtwagens.

De samenstelling is een mengsel van polyethyleenglycol-
ether, polyethyleenglycol en boorzuuresters van polyethy-
leenglycolether met corrosie- en verouderings- en andere
additieven.

De ATE DOT 4-remvloeistof SL voldoet 0.a. aan de eisen
van de remvloeistofnormen FMVSS-Nr. 116 - DOT 4, SAE
J1704 en ISO 4925, klasse 4 en gaat daar zelfs nog aan
voorbij.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany
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TD 002

Producteigenschappen:

Hoedanigheid homogeen, helder
Kleur geel

Kookpunt min. 260°C

Nat kookpunt min. 165°C
Viscositeit bij —40°C max. 1.400 mm?2/s
Viscositeit bij +100°C 2,0 tot 2,6 mm2/s
Watergehalte max. 0,20%

Bewaarbestendigheid bij bewaartemperaturen van
-20°C tot 40°C:

In de origineel afgesloten reservoirs waarin de vloeistof is
verkocht tot max. 5 jaar.

Remvloeistof moet regelmatig worden vervangen. De door
de autofabrikant voorgeschreven verversingsintervallen
moeten worden opgevolgd. De voorschriften van de auto-
fabrikant ten aanzien van de specificaties van de remvloei-
stof moeten in acht worden genomen.

Onder www.ate.de kan een veiligheidsgegevensblad of
andere informatie ingezien of gedownload worden.
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Teknisk datablad

ATE DOT 4 SL

Dette produktdatabladet beskriver egenskapene til ATE
DOT 4 bremsevaeske SL, som er beregnet brukt som hy-
draulikkvaeske i bremse- og clutchsystemer i motorkjeretay.

ATE DOT 4 bremsevaeske SL har lenge vaert en anerkjent
hydraulikkvaeske for hydrauliske bremse- og clutchsystemer
i motorkjgretay.

Den bestar av en blanding av polyetylenglykoletere, poly-
etylenglykoler og borsyreestere av polyetyleglykoletere
med korrosjons- og aldringshemmende tilsetninger og
andre additiver.

ATE DOT 4 bremsevaeske SL oppfyller og overgar blant

annet kravene i bremsevaeskestandardene FMVSS-nr. 116 -
DOT 4, SAE J1704 og ISO 4925, klasse 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

Produktegenskaper:

Tilstand homogen, klar
Farge gul
Koketemperatur min. 260 °C
Koketemperatur vat min. 165 °C

maks. 1400 mm2/s
2,0 til 2,6 mm2/s
maks. 0,20%

Viskositet ved -40 °C
Viskositet ved +100 °C
Vanninnhold

Holdbarhet ved lagringstemperatur pa -20 til 40 °C:
Opptil 5 3ri udpnet originalemballasje.

Bremsevaske ma skiftes regelmessig. Skiftintervallene fra
bilprodusenten ma overholdes. Bilprodusentens forskrifter
for bremsevaeskespesifikasjoner ma falges.

Du finner et sikkerhetsdatablad og ytterligere informasjon
om emnet pd www.ate.de.
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Karta techniczna

ATE DOT 4 SL

Niniejsza karta produktu opisuje wtasciwosci ptynu hamul-
cowego ATE-DOT 4 SL przeznaczonego do stosowania jako
ptyn hydrauliczny w uktadach hamulcowych i sprzegtowych
pojazdow silnikowych.

Ptyn hamulcowy ATE-DOT 4 SL to od dawna sprawdzony
ptyn hydrauliczny przeznaczony do uktadéw hamulcowych
i sprzegtowych pojazdéw silnikowych.

Stanowi on mieszanke eteréw glikolu polietylenowego,
glikoli polietylenowych oraz estréw kwasu borowego
eterow glikolu polietylenowego z domieszkami antykorozy-
jnymi i przeciwstarzeniowymi oraz pozostatymi dodatkami.

Ptyn hamulcowy ATE-DOT 4 SL spetnia i przekracza m.in.

wymogi norm dotyczacych ptynéw hamulcowych FMVSS
nr 116 - DOT 4, SAE J1704 oraz ISO 4925, klasa 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany
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TD 002

Parametry:

Wyglad jednolity, przejrzysty
Kolor 206tty

Temperatura wrzenia min. 260°C
Temperatura wrzenia

ptynu zawodnionego min. 165°C

maks. 1.400 mm?2/s
od 2,0 do 2,6 mm2/s
maks. 0,20%

Lepkos¢ w temp. -40°C
Lepkos¢ w temp. +100 C
Zawartos¢ wody

Okres trwatosci w przypadku sktadowania

w temperaturach od -20°C do 40°C:

Do 5 lat w oryginalnie zamknietym opakowaniu
sprzedazowym.

Nalezy regularnie wymienia¢ ptyn hamulcowy.
Przestrzega¢ harmonogramoéw wymiany zalecanych przez
producenta pojazdu. Przestrzegac zalecen producenta
pojazdu odnosnie wtasciwosci ptynu hamulcowego.

Karta charakterystyki oraz pozostate informacje sa
dostepne na stronie www.ate.de.
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Ficha de dados técnicos

ATE DOT 4 SL

Esta ficha de dados do produto descreve as propriedades
do fluido de freio ATE DOT 4 SL, destinado a ser utilizado
como fluido hidraulico em sistemas de freio e embreagem
de veiculos motorizados.

O fluido de freio ATE DOT 4 SL é um fluido hidraulico
aplicado para sistemas hidraulicos de freio e embreagem
de veiculos motorizados.

Ele é composto por uma mistura de éteres de polietileno-
glicol, polietilenoglicois e ésteres de dcido boérico de éteres
de polietilenoglicol com aditivos de protecdo contra corro-
sao e envelhecimento, além de outros aditivos.

O fluido de freio ATE DOT 4 SL cumpre e supera, entre ou-

tras coisas, as exigéncias das normas sobre fluidos de freio
FMVSS nO 116 - DOT 4, SAE J1704 e I1SO 4925, Classe 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation
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TD 002

Caracteristicas do produto:

Natureza Homogénea, transparente
Cor amarela

Ponto de ebulicado min. 260 °C

Ponto de ebulicdo tmido min. 165 °C

Viscosidade a -40 °C
Viscosidade a +100 °C
Teor de dgua

max. 1.400 mm2/s
2,0 até 2,6 mm2/s
max. 0,20%

Armazenabilidade em temperaturas de -20 °C a 40 °C:
Nos recipientes originais selados até 5 anos.

O fluido de freio deve ser trocado regularmente. Os inter-
valos de Revisdo especificados pelo fabricante do veiculo
devem ser cumpridos. Devem também ser respeitadas as
normas do fabricante do veiculo a respeito das especifica-
¢6es do fluido de freio.

Uma ficha de dados de seguranca, bem como mais
informacdes sobre o assunto, podem ser encontradas
em www.ate.de.
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ATE DOT 4 SL

Aceastad fisa de produs descrie proprietatile lichidului de
frana ATE DOT 4 SL, care este destinat folosirii ca lichid
hidraulic in sistemele de franare si de cuplare ale autovehi-
culelor.

Lichidul de frana ATE DOT 4 SL este un lichid hidraulic
consacrat de multd vreme pentru sistemele hidraulice de
franare si de cuplare ale autovehiculelor.

El este format dintr-un amestec de polietilenglicol eteri,
polietilenglicoli si esteri de acid boric de polietilenglicol
eteri, cu adaosuri de protectie anticoroziva si impotriva
imbatranirii si alti aditivi.

Lichidul de frana ATE DOT 4 SL indeplineste si depaseste,

printre altele, cerintele normelor cu privire la lichide de frana
FMVSS Nr. 116 - DOT 4, SAE J1704 si ISO 4925, clasa 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany
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Proprietatile produsului:

Structurd omogen, limpede
Culoare galben
Temperatura de fierbere min. 260° C
Temperaturd de fierbere umeda min. 165° C

max. 1.400 mm?2/s
2,0 pana la 2,6 mm2/s
max. 0,20%

Vascozitate la —-40° C
Vascozitate la +100° C
Continut de apa

Perioada de depozitare la temperaturi de depozitare
de la -20° C pana la 40°C:
In ambalajele originale inchise pané la 5 ani.

Lichidul de frana trebuie schimbat periodic. Se vor respecta
intervalele de schimb prevadzute de catre producatorul vehi-
culului. Se vor respecta prevederile producdtorul vehiculului
referitoare la specificatia lichidului de frana.

O fisd cu date tehnice de securitate, precum si alte
informatii pe aceasta tema sunt disponibile la www.ate.de.
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TexHU4YecKuu nacnopT

ATE DOT 4 SL

[aHHBIV NaCnopT NPOAYKTa ONUCLIBAeT CBOMCTBA TOPMO3-
HoW xumaokocTn ATE DOT 4 SL, npegHa3Ha4YeHHOM ansa nuc-
No/Ib30Ba@HMA B KauyecTBe paboyeit KMAKOCTU B TOPMO3HbIX
CUCTEMAX U B TMAPONPUBOLE CLLEN/IeHNA aBTOMOBUNen.

Topmo3Hasa xuakocte ATE DOT 4 SL - 370 LaBHO 33apeko-
MeHa0BaBLWas cebs paboyasn XUAKOCTb AN rMapaBaMye-
CKMX TOPMO3HbIX CUCTEM U T’MAPONPUBOLOB CLLEMNIEHUSA
aBTOMObUNen.

OHa cocTouT 13 cmecn 3PUPOB NOANITUNEHTIUKONSA, NO-
NN3TUNEHIIMKONENR U 6OPHBIX 3DUPOB NOANITUNEHTIMKONSA
C @HTUKOPPO3UOHHBIMU NPUCALKAMU U UHTMBUTOPAMU CTa-
peHus, a8 TaKXe APYrMMU NpUCaLKaMu.

Topmo3Has xuakocte ATE DOT 4 SL cooTBeTcTBYeT Tpebo-
BaHWUAM CeayrLMX HOPM MO TOPMO3HbIM XUAKOCTAM U
naxe npesocxoaunt ux: FMVSS N2 116 - DOT 4, SAE J1704
n1S0O 4925, knacc 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation
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TD 002

XapaKTepucTUKu NpoayKTa:

KoHcucTeHuma 04HOpPOAHasA, Npo3payvHas
LiBeT KeNnTbl

CyXas Touka KMneHus MUH. 260° C

BnaxHasa Touka KuneHus MuH. 165° C

makc. 1 400 mm2/c
ot 2,0 no 2,6 mm2/c
makc. 0,20%

BaskocTb npn -40° C
BaskocTb npn +100° C
CopepxxaHue Boabl

CpoK xpaHeHusa npu TemnepaTtype ot -20° C go 40° C:
B opurnHansHOM 3akpbITOM KOHTeMHepe 40 5 neT.

TOPMO3HYH XUAKOCTb HEOBX04MMO 3aMEHSATL Yepes pery-
NAPHblIE NPOMEXYTKN BpeMeHu. Heobxoaumo cobnonaThb
npeanMcaHHble MPOM3BOAUTEIEM TPABHCMNOPTHOrO CPeacTBa
MHTEePBa/ibl 38MeHbl TOPMO3HOW XNAKOCTU. Heobxoammo
cobnrofaTh NpeanucaHmMa Npon3BoaAMTeNd TP@HCMNOPTHOIO
CpeAcTBa No cneunduKkawLmm TOPMO3HON KUAKOCTU.

CepTudukat 6€30MacHOCTU, @ TaKXe APYryr MHPOPMaLMIO
no TemMe Bbl MOXXeTe HalTW No cCbinke www.ate.de.
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Tekniskt datablad

ATE DOT 4 SL

Detta produktdatablad beskriver egenskaperna hos ATE
DOT 4-bromsvatska SL, som ar avsedd for anvandning som
hydraulvatska i broms- och kopplingssystem i motorfordon.

ATE DOT 4-bromsvatska SL ar en valbeprévad hydraul-
vatska for hydrauliska broms- och kopplingssystem i
motorfordon.

Den bestar av en blandning av polyetylenglykoletrar, poly-
etylenglykoler, och borsyraestrar av polyetylenglykoletrar
med korrosions- och dldrandeskyddstillsatser samt andra
tillsatser.

ATE DOT 4-bromsvatska SL uppfyller och évertraffar bl.a.

kraven i bromsvéatskestandarderna FMVSS-nr 116 - DOT 4,
SAE J1704 och ISO 4925, klass 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany
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Produktegenskaper:

Beskaffenhet homogen, klar
Farg gul
Koktemperatur min. 260° C
Vat-koktemperatur min. 165° C

max. 1.400 mm?2/s
2,0 upp till 2,6 mm2/s
max. 0,20 %

Viskositet vid -400° C
Viskositet vid +100° C
Vattenhalt

Lagringsformaga vid lagringstemperaturer pa
=200 Ctill 40° C:
| forslutna original forsaljningskarl i upp till 5 ar

Bromsvatska maste bytas ut regelbundet. De utbytes-
intervaller som tillverkaren foreskriver skall foljas.
Fordonstillverkarens foreskrifter avseende specifikationen
for bromsvatskan skall foljas.

Sakerhetsdatablad samt 6vrig information i amnet
aterfinns pd www.ate.de.
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Tehnicni podatkovni list

ATE DOT 4 SL

Ta podatkovni list izdelka opisuje lastnosti zavorne tekocine
ATE DOT 4 SL, ki je predvidena za uporabo kot hidravlicna
tekocina v sistemih zavor in sklopke motornih vozil.

Zavorna tekocina ATE DOT 4 SL je Ze dolgo ¢asa uveljavljena
zavorna tekocina za hidravlicne sisteme zavor in sklopke v
motornih vozilih.

Sestavljena je iz meSanice polietilen-glikol etrov, polietilen
glikolov in estrov borove kisline polietilenglikol etrov z
dodatki proti koroziji in staranju ter drugimi dodatki.

Zavorna tekocina ATE DOT 4 SL ustreza in presega med

drugim tudi zahteve standardov za zavorno tekoc¢ino
FMVSS st. 116 - DOT 4, SAE J1704 in ISO 4925, razred 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

Lastnosti izdelka

Sestava homogena, prozorna
Barva rumena
Temperatura vrelis¢a najm. 260 °C

Mokra temperatura vrelis¢a najm. 165 °C
Viskoznost pri -40 °C najv. 1.400 mm?2/s
Viskoznost pri +100 °C 2,0 do 2,6 mm2/s
Vsebnost vode najv. 0,20%

Skladiscenje pri temperaturah od -20 °C do 40 °C:
v originalno zaprti embalazi do 5 let.

Zavorno tekocino je treba menjavati redno. Upostevati je
treba intervale zamenjave, ki jih je predpisal proizvajalec

vozila. UpoStevati je treba specifikacije zavorne tekocine
proizvajalca vozila.

Varnostni list in dodatne informacije za to temo dobite na
www.ate.de.
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Karta technickych udajov

ATE DOT 4 SL

Tento produktovy list popisuje vlastnosti brzdovej kvapaliny
ATE DOT 4-typu SL, ktora je ur¢end pre pouzitie ako
hydraulicka kvapalina v brzdovych a spojkovych systémoch
motorovych vozidiel.

ATE DOT 4-brzdové kvapalina SL je dlhodobo osvedcend
hydraulickd kvapalina pre hydraulické, brzdové a spojkové
systémy motorovych vozidiel.

Pozostava zo zmesi polyetylénglykoléterov, polyetyléngly-
kolov a esterov kyseliny boritej a polyetylénglykoléterov

s ochrannymi prisadami proti kordzii a starnutiu a dalsimi
aditivami.

ATE DOT 4-brzdova kvapalina SL spliia a prekonava

okrem iného poziadavky noriem brzdovych kvapalin
FMVSS-¢. 116 - DOT 4, SAE J1704 a ISO 4925, trieda 4.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

TD 002

Vlastnosti vyrobku:

Kvalita homogénny, ¢iry
Farba Zlta

Suchy bod varu min. 260 °C
Mokry bod varu min. 165 °C

Viskozita pri -40 °C
Viskozita pri +100 °C
Obsah vody

max. 1 400 mm?2/s
2,038z 2,6 mm2/s
max. 0,20 %

Skladovatelnost pri skladovacich teplotach
od -20 °Cdo 40 °C:
V originalne uzavretych predajnych obaloch az do 5 rokov.

Brzdova kvapalina sa musi pravidelne vymiefiat. Vyrobca
motorového vozidla stanovuje interval vymeny a presnu
Specifikdciu brzdovej kvapaliny, ktoru je potrebné dodrzat.
Respektujte pokyny a predpisy vyrobcu motorového
vozidla tykajluce sa brzdovej kvapaliny.

Bezpecnostny list ako aj dalSie informacie k danej téme
najdete na adrese www.ate.de.
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Teknik veri foyu

ATE DOT 4 SL

Bu Urun veri féyinde, motorlu tasitlara yonelik fren ve
debriyaj tertibatlarinda hidrolik sivisi olarak kullanim icin
ongorulmus olan ATE DOT 4 fren sivisi SL 6zellikleri aciklan-
maktadir.

ATE DOT 4 fren sivisi SL, motorlu tasitlarda hidrolik fren
ve debriyaj tertibatlari icin uzun streden beri kendini kanit-
lamis hidrolik sivisidir.

Polietilen glikol eterlerden, polietilen glikolden, ayrica
korozyon ve antioksidan ilaveli, katki maddeli polietilen
glikol eterlerin borik asit esterinden olusan bir karisimdir.

ATE DOT 4 fren sivisi SL digerlerinin yani sira Fren Sivisi

Standardi FMVSS-Nr. 116 - DOT 4, SAE J1704 ve I1SO
4925, sinif 4 taleplerini de yerine getirir ve asar.

ATE - A Trademark of the Continental Corporation

Continental Aftermarket GmbH - Guerickestrasse 7 - 60488 Frankfurt a.M. - Germany

Telefon: +49 69 7603-1 - Fax: +49 69 7610-61 - www.ate.de

TD 002

Uriin 6zellikleri:

Yapi Homojen, duru
Renk sarl

Kaynama sicakligi min. 260° C
Islak kaynama sicaklidi min. 1659 C

maks. 1.400 mm2/s
2,0ila 2,6 mm2/s
maks. % 0,20

Viskozite -40° C
Viskozite +100° C
Suicerigi

-20° Cila 40° C arasindaki depolama sicakliklarinda
depolama émrd:
Orijinal kapall satis ambalajlarinda maks. 5 yil.

Fren sivisi duzenli araliklarla degistirilmelidir. Arag Ureticisi
tarafindan 6ngorulen dedistirme araliklarina uyulmalidir.
Arac Ureticisinin, fren sivisi 6zelliklerine yonelik talimatlar
dikkate alinmalidir.

Guvenlik veri foyl ve ayrica konuyla ilgili diger bilgiler icin
bkz. www.ate.de.
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